



ОРГКОМИТЕТ «СОЧИ 2014»



3 СЕРГЕЙ КИВРИН, АНДРЕЙ ГОЛОВАНОВ, ИГОРЬ ХАРИТОНОВ И ДРУГИЕ



2 СЕРГЕЙ КИВРИН, АНДРЕЙ ГОЛОВАНОВ, ИГОРЬ ХАРИТОНОВ И ДРУГИЕ



4 СЕРГЕЙ КИВРИН, АНДРЕЙ ГОЛОВАНОВ, ИГОРЬ ХАРИТОНОВ И ДРУГИЕ

же Родниной. «Да уж, пожалуй, — согласилась та. — Но слово „ветеран“ мне все равно не нравится». Чей-то вишневый саженец чуть не упал на супругу Олега Меньшикова Анастасию. Проявив завидную реакцию, актер перехватил его. «Чье дерево?» — грозно спросил господин Меньшиков. Желаящих признаваться не нашлось.

Самой стильной на посадке была фигуристка Татьяна Навка. Она надела галоши прямо на босоножки. Господин Мутко смотрелся несколько странно в дорогом костюме и садовых перчатках, но его это, как обычно, ничуть не смущало. Он успевал копать, и давать многочисленные интервью, и строить планы на зимнюю Олимпиаду.

Господин Михалков сам не сжал, только руководил процессом. Подирижировав немного духовым оркестром, он начал отвлекать господина Меньшикова от садовых ра-

бот. Господин Бутман уже дошел до позирования с лейкой по просьбе фотографов, когда к нему присоединился Алан Харрис. Певец сменил свои рыжие замшевые «казаки» на резиновые сапоги, но оставить свою обувь на тротуаре он не решился. Так и ухитрялся копать, продолжая держать обувь под мышкой.

На посадку также прошли две сочинские бабушки — как, никто так и не понял. Они с радостью схватили саженец и, к счастью, нашли еще не занятую лунку, но вот беда — волонтеры и помощники уже ушли, а нужна земля. Самым отзывчивым оказался глава Союза конькобежцев Алексей Кравцов. Он помог сочинским пожилым волонтерам посадить свое дерево в черешневом лесу, который стал еще одним среди садов, появившихся благодаря фестивалю. Такие сады уже есть в Москве в Не-

скупном саду в ЦПКиО имени Горького, в сквере ГМИИ имени Пушкина, на ВДНХ и в Сколково, а также в Санкт-Петербурге в Михайловском саду Русского музея и в Италии (Сорренто).

После высадки деревьев все участники дружным строем во главе с военным духовым оркестром в белых кителях отправились к зданию Морвокзала, где к ним присоединились глава управделами президента Владимир Кожин, мэр Сочи Анатолий Пахомов и начальник Северо-Кавказской железной дороги Владимир Голоскоков. Здесь, в обновленном здании Морского вокзала, в новом бутике Bosco Sport открылась выставка «Образ Игр Сочи 2014».

К началу летнего сезона 2011 года Bosco откроет здесь бутики известных брендов и ресторан «Чайка».

В 2012 году среди них появится и бутик Всемирного Партнера Игр и их официального хронометриста компании Omega.

Поздно вечером на специально построенной сцене у пирса Морского вокзала, оформленной в стиле лоскутного одеяла — образа Игр Сочи 2014, состоялся концерт группы «Машина времени». Перед концертом выступили Президент Оргкомитета «Сочи 2014» Дмитрий Чернышенко и глава группы компаний Bosco, выступившей организатором концерта, Михаил Куснирович. Во время концерта артисты Валерий Сюткин и Андрей Макаревич получили почетное звание «Посол Культурной олимпиады „Сочи 2014“», а ровно в полночь пасмурное сочинское небо расцвело роскошный праздничный фейерверк.

1. ПРЕЗИДЕНТ ОРГКОМИТЕТА «СОЧИ 2014» ДМИТРИЙ ЧЕРНЫШЕНКО ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ ВОДХОНВЛЯЛ ВОЛОНТЕРОВ
2. ИРИНА АЛФЕРОВА ТЩАТЕЛЬНО ПОДОШЛА К САДОВЫМ РАБОТАМ
3. НИКИТА МИХАЛКОВ И В ПОСАДКЕ ПОУЧАСТВОВАЛ, И ДУХОВЫМ ОРКЕСТРОМ ПОДИРИЖИРОВАЛ
4. МИХАИЛ КУСНИРОВИЧ УСПЕВАЛ РУКОВОДИТЬ ПРОЦЕССОМ ПОСАДКИ И САМ САЖАЛ ЧЕРЕШНЮ
5. ГРОМКИМ ФИНАЛОМ ДЕСАНТА «ЧЕРЕШНЕВОГО ЛЕСА» В СОЧИ СТАЛ КОНЦЕРТ ГРУППЫ «МАШИНА ВРЕМЕНИ»



5 РИАНОВОСТИ/SIF

ДЛЯ ВЫСАДКИ «ЧЕРЕШНЕВОГО ЛЕСА» БЫЛО ЗАГОТОВЛЕНО 120 САЖЕНЦЕВ ЧЕРЕШНИ, КОТОРЫЕ ПРИВЕЗЛИ ИЗ СПЕЦИАЛЬНОГО ПИТОМНИКА В ТОСКАНЕ

